

Половина опрошенной молодежи Иркутска считает слабоалкогольные напитки безвредными

Число молодых людей в Иркутской области, считающих необходимым ограничение рекламы слабоалкогольных напитков (50,8%) гораздо ниже количества людей, рекомендующих запретить рекламу крепких спиртных напитков (76,9%).

Эту информацию в рамках государственного доклада "Молодежь Иркутской области" озвучил 26 декабря на заседании административного комитета при губернаторе области председатель комитета по молодежной политике области Виталий Барышников.

Такой результат объясняется мнением о безопасности слабоалкогольных напитков, сложившимся в обществе. Подавляющее большинство респондентов - 79,2% - считают, что доступ дешевых спиртных напитков значительно влияет на рост их употребления в молодежной среде.

В области, по словам Виталия Барышникова, курит 39,1% молодежи. 23% из числа курящих выкуривают от одной до 10 сигарет в день, 12,7% - около пачки, 3,4% - больше пачки. Большая часть опрошенных заявили, что начали курить в возрасте до 20 лет, только 4,5% указали, что приобрели вредную привычку после 20 лет. Из общего числа опрошенных 68,2% респондентов считают необходимым ограничение рекламы на табачные изделия.

На вопрос "приходилось ли вам когда-либо употреблять наркотические вещества" большая часть (86,5%) молодых людей ответила отрицательно. 11,8% опрошенных пробовали легкие наркотики, 0,5% - сильнодействующие. Также полпроцента людей, принимавших участие в исследовании, указали, что постоянно употребляют наркотики.

По мнению респондентов, основной причиной употребления молодежью наркотиков является желание уйти от проблем - так считает 42,9% опрошенных. 31,6% основополагающим фактором, влияющим на развитие наркомании, считают неблагополучие в семье, 22,7% - неорганизованный досуг. Часть респондентов склоняются к мнению, что молодые люди употребляют наркотики для самоутверждения или из чувства солидарности (14% и 13,5% соответственно).

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)